



SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM RURAL DE RORAIMA

ERRATA Nº 01/2021 ao cabeçalho da Lista preliminar dos aprovados no Processo Seletivo – EDITAL Nº 001/2021 do Curso Técnico de Nível Médio em Agronegócio.

De ordem do Presidente do Conselho Administrativo do SENAR AR/RR, a Comissão Regional do Processo Seletivo – EDITAL Nº 001/2021 do Curso Técnico de Nível Médio em Agronegócio, comunica que o cabeçalho da Lista preliminar dos aprovados tem a seguinte alteração:

Onde se lê:

1.647 vagas, em 51 polos

Leia-se:

1.765 vagas, em 71 polos

Boa Vista-RR, 12 de março de 2021.